1.

-20

2-10
4.5

1-108
- 54
- 36
- 27

®)

b~ W N

©

9,12 ve 18 108'in carpanidir.

Cevre

PEKISTIREN-GELISTIREN SORULARIN COZUMLERI

CARPANLAR VE KATLAR

2-(1+20)=42
2-2+10)=24

2:(4+5)=18

Tabloda 10 tane erik var.
m—=mon
12 — @12

2®

®®

6+4+3+2+1=16

1
3
5

- N

w N

-10
2]
-16
-8

-45 x
<15 %
-9

16> 12

4 yaprak

5 yaprak

6 yaprak

5 ve 9'dan 9 yazilabilir.

Cevap: B

Cevap: B

1<11

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: B

6.

9.

1-12 1-18

2.6 6 2.9 6

3-4 36

1-30 1-32

2-15 8 2-16 ;6

3-10 4.8

5:6

Cevap: C

1.55

4 tane boleni var.
5-11

4 kez kesilirse 5 es parca olusur.
55+5=11

Cevap: C

Tam kare sayilarin tek sayida ¢arpani vardir.

Hafta sonu olduguicin 1,9, 16
Cevap: D

1.

18=2-32—>2+3=5
25=52—>5
30=2-3.5—>2+3+5=10
32=25—2

Cevap: C
A=3.2.2.2=24
E=2.7-2=28
24 +28=52

Cevap: B
30=2-3.-5— 3 tane
42=2.3.7—> 3 tane
66=2-3-11— 3 tane
75=3.52— 2 tane

Cevap: D

4,

90 |2 80 |2
4513 40| 2
15(3 202
5|5 102
1 5|5
1
2-32-5 24-5
100 |2 60| 2
502 30| 2
255 151 3
5|5 515
1 1
22.52 22.3.5
Cevap: D
Al
21
51
81
91
Cevap: C
52=2%-13
52-13=39
39=3-13
390-3=36
Cevap: B
30=2-3-5——>3tane
32=2"——>1tane
75=3.52—> 2 tane
90=2-32.5—>3tane
65=5-13—> 2tane
81=3*—1tane
Cevap: B



1.

100=22.52—> 2 tane 6. 175 140/ 2
102=2-3-17 —> 3 tane 175 70| 2
Cevap: B 175 35|(5)
4, 8,9, 16 numarali dolaplar bostur. 35 7|5
Cevap: C 7 71@
11
EBOB(175, 140) = 35
72 54|Q)
36 272 7. N —
18 272
9 27|® B ——45
3 93
. 3ls EBOB(72,45) =9
1
EBOB(72,54)=2-3-3=18 8. EBOB(30,48)=6
Cevap: B EBOB(48, 75) = 3
EBOB(30, 75) =15
EBOB(32, 64) = 32
EBOB(64, 64) = 64
EBOB(64,72) =8 9. a=EBOB(24,40)=8
EBOB(64, 80) = 16 b = EBOB(40, 36) = 4
Cevap: D c=EBOB(24,36) =12
R 8+4+12=24
S
Cevap: D
A C|2 1. EBOB(90,72)=18
A D(3® 90+18=5
EF|3 72+18=4
G F® 5+4=9
11
EBOBA B)=3-5=15 2. EBOB(36,24)=12
Cevap: B Cevre 120
=——=10
EBOB(72, 88) =8 EBOB 12
EBOB(60, 75) = 15
EBOB(70, 48) =2 3. EBOB(96,128) =32
EBOB(60, 84) = 12
Cevap:D | 4 EBOB(54,90) =18

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: B

1-18
2.9 6 farkl deger

3.6
Cevap: C
EBOB(54,42) =6
54 +6=9—>8kesim
42 +6=7 —> 6 kesim
8 +6 =14 kesim
Cevap: C
9
W cm?
7
28cm? | 35cm?
4 5
M sayisi 9'un kati olmalidir.
Cevap: D

EBOB(180, 216) = 36

paketlere konulacak kalem sayisi 36'nin
béleni olmali.

1-36
2-18  16dan fazla olmayacagina
3 @ gore 12'i alinz.
4.9
180:12=15
216 +12=18
15+18=33
Cevap: B

EBOB(1320, 1800) =120
1320:120=11

1800 +~120=15
A—2-11=22L
B—>3-15=45L
45-22=23

Cevap: A



9.

EBOB(260, 340) = 20
20-4=80

1.

EKOK(12,15) =60

EKOK(24, 40) =120
EKOK(24, 80) = 240
EKOK(24, 60) = 120
EKOK(24, 120) =120

.35
2°.3.52

> 25.32.52

EKOK(A,B)=2-2-3-5.5
=300

A-B=EBOB(A, B) - EKOK(A, B)

18A =6-36ise A=12
W=30+15=45
@®=5+8=13
12+45+13=70

EKOK(36,24) =72

EBOB(48, 60) = 12
EKOK(12,30) =60
12+60=72

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: B

72 =23.32oldugundan 2 + 3 = 5'tir.

EKOK(96, 60) = 480
EKOK(36, 72) = 288
EKOK(60, 72) = 360

Cevap:D

Cevap: C

a =EKOK(18,27) =54

b = EKOK(27, 36) = 108

¢ =EKOK(36, 24) =72

d =EKOK(18, 24) =72
54+108 +72+72=306

1.

Cevap: A
EKOK(24, 18) =72
06-00
1-12
7-12
Cevap: B
EKOK(15, 18) =90
90+15=6
90+18=5
6+5=11
Cevap: B
EKOK(12,18) =36
50036 36
_36 |13 x 14
140 144
_108 = 36
- 504
32
Cevap: B
EKOK(60, 72) = 360
360 saniye = 6 dakika
Cevap: A

EKOK(6, 8) = 24

600 |24
_48 |25
120
_120
000
Yolun basinda da olmasiicin 25 + 1 =26

Cevap: B

EKOK(36, 42) = 252

25228 25234
_252l9  _238[7
000 14
25230 25238
_240( 8 _228] 6
12 24

Ayse —>2-3-24=144cm
Elif —>2-3.32=192cm
EKOK(144, 192) =576

EKOK(24,18) =72
72+24=3
72+18=4
3+4=7

20
50-——=10
100

30
50-——=15
100

EKOK(10, 15) =30

A marka — 30+ 10 =3 tane
B marka —30:15=2tane
3-12=36%

2:15=30%

36-30=6%

1.

50, 85 — 5'e bolundr.
51,90 — 3'e bolunir.
70,56 — 2'ye bolindir.

63,50 — Aralarinda asal

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: D



35—>5-7
55—5-11
39«33
77 —7-11

Cevap: C

Yesil ve pembe kartlar Gzerinde yazan
sayllardan ortak asal ¢arpan yok. Bu yiiz-
den aralarinda asaldir.

Cevap: C

1-75
3:25

D

2-(5+15)=40

Cevap: B
3
—_ )8/
y-2 244

X+1=3isex=2

X+ 1

y-2=4isey=6
6-2=4

Cevap: A

08-17

+ 1-15 +
9.32

20-04
1-15
21-19

11-12
1-15
12-27

14.35
+ 115
15-50

Cevap: B

Cevap: D

11,13,16,17,19, 23, 25,27, 29, 31,832
16+32=48
Cevap: C

85 sayisi asal sayl olmayip 6 ile aralarinda
asaldir.

Cevap: A

BECERI TEMELLi SORULAR
TEST 1

1.

32=25—1tane
25=52— 1 tane

42 —2-3.7 — 3tane
60 — 22-3.5— 3 tane
70 —2-5-7 — 3tane
@—»Hane
®—>1tane
—>3tane

2+3+30=35
Cevap: B

EKOK(12, 16) =48

48 240
+ 5 + 47
240 287

En fazla okulda 287 6grenci olabilir.

28712
_24 (23

47
-36

11
Cevap: C

EBOB(6300, 8400) = 2100
2100'tn 750'den kiiclik en biyik carpa-
nini bulmaliyiz.
1-2100
2-1050
3-700
6300+700=9
8400 +700=12
9+12=21
Cevap: B

5ve 7 diger sayilarla aralarinda asal oldugu
icin iki sayida 4'er tane mavi cizgi ile bag-
lanmali. Diger Ui¢ sayi aralarinda asal olma-
digiicin kirmizi gizgilerle baglanmali.

Cevap: B

1.

MERVE — 16+ 6+214+27+6=76
BURAK —2+25+214+1+14=63
Kiz oyuncu kiz ismi séyledidi icin
1-76

(2)-B9) 38+2+4=44(Nehir)
(4)-19

Erkek oyuncu erkek ismi sdyledigi icin
ON:
(3)-Q1) 21+9+7+3+1=41(Yavuz)

OF

Cevap: C

EKOK(400, 560) = 2800
2800 -5 = 14000 gram
=14 kg

14000
agp = >
35.15=>525 t (cikotella)
14000
560
25-12 =300t (cikokrem)

=25

525 + 300 = 825 (Nisan)

28000
400

70-15=1050 (Mayis)

=70

1050 - 825 =225
Cevap: C

EKOK(15, 10) =30
50030 30
_30 ’7?; x 17
200 510
-180
20
510+ 15=34

34-120=4080 t (1. pasta)
510+ 10=>51
51-100=5100 t (2. pasta)

5100 - 4080 = 1020
Cevap: B



1. duvar

72x+ 20

2. duvar

40y + 20

EKOK(72, 40) = 360

4 metreden fazla oldugu icin en az
360-2=720cm

720+ 20 =740 cm olur.

1.

N

1. duvar
740-20 _ 720 _ 4

72 - 72 -
2.duvar
740-20 _ 720 _ 1o

40 T 40 T
10+18=28

Cevap: D

Eren Ceren  Ibrahim Gokhan

100 80 90 70
I L LI
95 75 85 63

19 5 17 7
76 70 48 56
5719 63 )7 51 )17 49 )7

19 7 17

38 56 34 42

1919 49 )7 47 )V 35 )7

0 )1 4 )7 o )7 8 )7
Cevap: C

20 _1

100 ~ 5

Nar X Nar Y

4 5

EKOK(4, 5) = 20

20+4=5

20+5=4

5+ 4 =9'un kati olmali alinan toplam yol

Cevap: B

Test 5 [
Test 6 B
Test 7 i

1.B 2.B 3.B 4D 5B 6.C
1.C 2.B 3.D 4D 5C 6.B
1.B 2.D 3.D 4B 5D 6.A
1.A 2D 3.B 4.C 5C 6.D
B 2D 3.B 4B 5A 6.B
B 2B 3.B 4A 5B 6.A
D 2C 3.C 4B 5A 6.B

3. EBOB(120, 168) =24
1.24

2 @ En fazla 12 olabilir.
3-8

PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

7.C
7.B
7.C
7.B
7.D
7.B
7.D

8.C
8.B
8.C
8. A
8.C
8.B
8.C

4.6
120 _ _
T—TO 10-1=9
168 _ _
T2 = 14-1=13
9+13=22
Cevap: A
4,
I
1—30 55 /
2—35 66 -
3—42 77
4 — 49 88 -
5—56 99 -
6 —63 110 -
Cevap: A
TEST 4
Q0
Cevap: A

EKOK(48, 60) = 240
3 km =300000 cm
300000 |240
_ 24 1250
o
_ 48
120
- 120
000

1250 +1=1251

C=4-8=32

Cevap:D

Cevap: C

7,4, 1,2, 3 rakamlari ardisik olarak arala-
rinda asaldir.

BECERI TEMELLI SORULAR

oo [EXI16 2008 48
oo [EFic2c ks a0
oo EXJic 28 aaen
oo [EM1A 2050 4a

9. A
9.A
9.A

Cevap: A



PEKISTIREN-GELISTIREN SORULARIN GOZUMLERI

USLU iIFADELER

-52=-25 (-5)2=25
(-5)=-25 —(-5)2=-25
3 tanesinin degeri -25'tir.
Cevap: C

22=_4

(=3)° =@ 1—18=@

1 1
_By2_ 4 24
(-5) +25 4 +16
2 tane pozitif tam sayi vardir.

Cevap: A

64=282
128 =27

125 =53
100 =10?
81=3*
5 tanesi gosterilebilir.

Cevap: B

1
1o
2 )

(13 =1

(-3)*=81

1 .
~a Sy elde edilmez.
Cevap: C

3
1- —4—0,75

ENE

Cevap: C

A=+6,-6
m=+4
®=-1+1

(-6)+(+4)+(-1)=-3
Cevap: C

21,22,23,24,25,26,27,28 - 8 Kisi
39,37,32,33,34 3° - 6Kkisi
8 +6=14kisi

Cevap: B

28=256

2°=512

Sadece 2 sayisinin farkli iki kuvveti 200 ile
600 arasindadir.

256 +512=768
Cevap: B

9. 1000
500

250

125

25

5

1

v L1 L1 NN

@ s
taksit
sayisl

53=125b

125 + 400 = 525%

1L 275=69)
258 =(5"9)
2. San=37"8

Kirmizi = 3718

3. 1660 — (24)60 — 2240 — 880

4. (-8y*t=27"2
(_8)32 — 296
1632 =2128
1674=271°

5. A=(2%)=2%
B= (24)13 =252
C - (22)25 - 250
B>C>A

6. B=16"=2%
V=125"=5%
F=918=336
B<F<V

12002 7.  RoketA=16%=2"
600 |2 Roket B =256 =5"2
300 |2 Roket C=274=3"
150 | 2 Hizi az olan roket daha fazla sirede
7513 hedefe ulasir.
515 Ulagma surelerinin siralamasi
5|5 A>C>B
Cevap: B
24@52 8.  A(16)*=16"2=2
taksit B) (4%)° = 4%0=2%
sayls| Q) (83 =8"=2%
24.52=400% D) (8°)%=820=2°
Cevap: D
Cevap: C
9. 16°=(2%°=2%
8 = (23)x — 23x
3x'in 36'dan buyik olmasiicin x en az 13
165 =220 = olmal
18 _ 54 Cevap: C
8'8=2
Cevap:D TEST 3
Mavi = 3-8 1. 326.16%=230.216=2%
Mor =-3718 2% =42
Cevap:D Cevap:B
N 47585 _ 2142215 =2729= .
Cevap: C
28 =167
Cevap: A
8 8
ST L
4 2
Cevap: C
C tA
evap 4 1_26 — 46 — 212
: 6
3 Cevap: A
5. 47
T 49, 46_46=412=
36° 36°
Cevap: C 64 = ? =
213 213
12 — 13 s =
2%-2=27, 45_210_®
a+4=0isea=-4
b-2=0iseb=2
4—4 2—8
Cevap: B —_— = =‘
8 2° Cevap: D



6.

8-125-25-10-32-125
@) 53.52.Q9-5-Q25 53
29.52=10°

10°, 10 basamakhidir.
Cevap: A

Boyali seklin cevresi 32 birimdir.
8 23 .,

327 35 27 (Bir kenari)

Alan=22.22=24

Cevap: D
1.tup 2.tip
8° 274
85.2=216 274.9 =31
215 314.}06 — 314
216‘ — 214 m
100
4
214'314=614
Cevap: A

Es dikdortgenlerden biri icin

a
4a
12 12
8227:27:29
8 23

Bir dikdértgenin alani = 2°- 4. 2% =220
2 tane mor dikdértgen =2 - 220 =21
Cevap: B

1.

46 . 210 — 212 . 210 — 222

2. 21 =222 oldugundan kare seklindeki
bahcenin bir kenari 2'" dir.

211

Z__ =210 210, 4 =212
5 ,
Cevap: C
200
— =25
23
150
52 °
25+6 =31
Cevap: D

Cevap: C

86_163 B 218.212 _ 246

-8 -16
4 2 Cevap: A

164 216 10
Kirmizi = 64~ 6 =2
. 214 214 10
Mavi = 16~ 24 =2
.8t 2m2
Yesil = 16~ 4

47 214
327 28

=28

Sari = =29

Cevap: C

Cevap: C

A, @, N carpimini elde etmek i¢cin mavi
boyali hiicrelere yazilacak tiim sayilar
carpmaliyiz.

48.83.25.16%-323.64°
216 . 29 . 25 . 216 . 215 ,236= 297
Cevap: B

1—-52-1=51X
4-552-4=48X
9—->52-9=43X
16 > 52-16=36V
25 ->52-25=27X
201,
16 24
6* g bir kutunun kitlesi
36-6°=6%-6%=6°
Cevap: A

42=2-3.7

1 mavi, 2 pembe ve 1 mor
32.7.22.72.2.3
23.33.73=423olur.

1.

Cevap: B
2047,08
Cevap: D
3-10°+2-102+5-10°+6- 10
Cevap: D
21 125
26~ 8 1000 1%
(125)
1077+2-102+5-1073
Cevap: B
a=3,b=5c=-2
3+454+(-2)=6
Cevap: C
1 25
4 700 %%
@5)
2-10"+5-107?
Cevap: C

1586 mm=1,586m
1-10°4+5-10"+8-102%2+6-1073

Cevap: C
Merve = 480,06 (4)
Buisra = 480,5 (3)
Ahmet = 490,08 (2)
Selin=490,3 (1)
Yagiz = 480,009 (5)
Cevap: B

Murat Usta = 98,1
Kemal Usta = 98,02
Cem Usta=89,9
ibrahim Usta = 89,6
498,06 - 98,1 = 399,96

Murat Usta inerse asansor hareket eder.
Cevap: A



Makarna = 6,85
Ketcap = 13,1
Margarin = 20,05
20,05 :
13,1 20. 2
+ 685 Mjﬁ
40,00
40 - 10 = 30t kampanyali fiyat

40 - 30 = 10t daha az licret 6der.
Cevap: C

=10

1.

149,6 - 108
1496 - 10° X
14960 - 10* v
1,496 - 108 v
0,1496-10° v
Cevap: B

K=2022-10%
L=202,3-10%
M =2024-10%

M>K>L
Cevap: B

5,76 -10° = 5760
Cevap: C

54,6 kg=54,6-10%¢g
54,6-10°=5,46-10%

M =4olur.
Cevap: B

160cm 1600 mm
0,5mm ~ 0,5mm

3200=3,2-10°

=3200 tane

Cevap: A

6811043
681-10%"
681-10®*
A-3=H-1=0+1
Cevap: C

123-102km — Veniis
127 -10*km — Diinya
492 -10%2km — Neptiin

a=2dir.
Cevap: A

8. 15-10%ton=1,5-10"kg

3 15
01— — = -107
1,5-10 100 100 67,5-10

Cevap: C

24-10*
3
40-104
80
5-10%
2
8-10°=0,8-10*

1.  8849m=8849-10°cm
=8,8849-10°cm

=8-103

9. Turp=

Marul = =5.103

=75-102

Havug =

Cevap: B

Cevap: C

2. 2023 - 84-107
2030 — 8,8-107
2050 - 9,5-107

2100 — 8,5-107
Cevap: C

3. 200 - 120 = 24000 m?
5m? ><100 cicek
24-103m? X

_240-10*
X= s

=48-10%
=48-10°
Cevap: A

4. 3-1072 3,75-10", 1-10*ve

1,2 - 10% bilimsel gésterimdir.
Cevap: C

5. Hacim=0,4-10%-3-10%-5.102
=6-10°mm?3
6-10°

=6-10cm?3
103

Cevap: D

4
.106. — = .104
6. 2,7-10 100 10,8-10% ton

=1,08-10° ton
1,08 -10° ton = 1,08 - 108 kg
Cevap: D

7. 5-12 =60 litre (yillik)
1L 10°L
60 L >< X

x=60-10°=6-107

Cevap: B

8. 12-50=600 tane pil
1 tane pil

4m?
600 tane pil >< X

X =2400 m? =24 - 10° cm?
24-10cm?=2,4-107 cm?

Cevap: A

9. %4

><16~106
%100 X

L 16:10°-100
- 4

=4.108

Cevap: A

BECERI TEMELLiI SORULAR
TEST1

1. 2-10'+7-107"+3-1072
=20,73
Yirmi tam ylizde yetmis li¢

Cevap: D
2 81=(-3)* L 273
8
16 =42 1. 273
32
(-5)*=625 (-5)2=25
1
3 32—
47 = o4 (-3)*=9
Cevap: C

3. 10"+ 102=10,01
10"+107"=10,1
10"+102+103=10,011
10"+ 107+ 102+ 102=10,111

Cevap: A
4, f ‘J f .:.
8 mm kesiliyor.
8.83=8%=212=4¢
Cevap: C



w

>

Test1 W8
Test 2 B
Test 3 [§
Test 4

Test 5 W8
Test 6 B
Test7 W8

O W OO @ O O

(=7)°=1 (-6)'=-6
(-5)2=25 (-4 =-64
(-3)*=81 (-2)°=-32
-1e=1 0’=0
Cevap: B
n=12igin
11 kez 2ile 11 kez 3ile carpilir.
12.211.311=3.22.211.31
=213.312
Cevap: C

Matematik defteri = 5'"°
Matematik uygulama defteri = 4% = 2120
2120 . 5119= 2 . 2119 . 5119
=2. 10119
120 basamaklidir.
Cevap: D

Portakal = 7,1
Elma =6,25
Mandalina = 8,05
Toplam = 21,4
25-214=3,6

Cevap:B | 3. 50tanel1®t

2 tane 50 kr
2 tane 25 kr
1. 320-10°+85-10°=405-10°m? 50.82=410
4¢-27¢=8y|| 2:68=13,6
1990 2.4=8
7405;09 = 50625-10° +431,6

50625 - 10° m?=5,0625- 10'" m?
=5,0625-10" km?

1,2-10"

0,182-10"

0,75-10"
0,36-10™

1,26-10'°-0,18-10"°=1,08-10'° kg
1,08-10% kg=1,08- 107 ton
=108-10° ton

PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

2.A 3.B 4C 5.C 6.C
2D 3.C 4A 5C 6.B
2A 3.C 4A 5D 6.A
2.D 3.C 4 A 5C 6.C
2D 3.B 4C 5.C 6.C
2B 3.C 4B 5A 6.C
2.C 3.A 4C 5D 6.D

7.B 8.B
7.B 8.D
7.D 8.A
7.B 8.A
7.B 8.A
7.A 8.C
7.B 8.A

© © © © © © ©
> W O W mwm O O

0,2-10'

4,316-1029g=4,316-10"" kg
Cevap: D

4. %‘36-24=34‘24=64

Cevap: B

BECERI TEMELLI SORULAR

LRl 0 2¢ 3A sc

E=H e 2c 50 48
LEE] 0 28 3¢ 4c

Cevap: C

Cevap: C



PEKISTIREN-GELISTIREN

SORULARIN GOZUMLERI

KAREKOKLU iIFADELER
TEST 1

1.

N

w

»

b

12,22,32,..., 242
242=576

Cevap: B
V225 =15 V144 =12
Cevre=2(15+27)=84

Cevap: B

100=10  /81=(9)

Cevap: B

144 =12
81=92 9=32
Cevap: D

1 /81 +/49 =16
J16 =4

2.{2+J5+/16
—

4
[ —)

3

J144 =12
3.
12+2=6
4,225 52+5=7
256 > 5+6=11

289 > 8+9=17
Cevap: D

10+18+14=42
Cevap: B
450 +2=225
V225 =15
Cevre=2-(15+30)=90
Cevap: D

J121
/29
/81

11

7
9

Murat'in Sekli =80 cm

J36 =6
V100 =10
J64 =38

Bilge'nin Sekli =68 cm
80+68=148cm

9. J16=4
6 4 4
4 440
6 8

Alan=14-12 =168 cm?

1. V36 <40 < /49

6ile 7 arasinda

/64 V81
_
8 9
8'e yakindir.
3.
V144 V169
¥150 v 152
V156 ¥158
Ortasi

4. ¥50'nin yaklasik degeri 7,1
154+7,1=2211
22ile 23 arasinda

5. ¥27'nin yaklasik degeri 5,2
20-52=148
12ile 13 arasinda
En yakin tam sayi degeri 15'tir.

6.  ¥300‘Un yaklasik degeri
V289 <4300 <v324 1773
173-5=123

12ie 13 arasinda olur.

y

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: A

/20 nin yaklasik degeri

J16 <20 <25 oldugundan 4'ten
blyuk 4,5'ten kucuktar.

1, l1ve lll gegebilir.
Cevap: C

AB dogru parcasinin uzunlugu 5,5 ile 6
arasindadir.

/30 sayisi 5,5'den kiiglik oldugu icin ola-
maz.
Cevap: A
J12 -3 puan
J25 ~ 5 puan
V44 7 puan
J/81 -9 puan
/130 —_»I_H puan
~ 35puan
Cevap: D

J48 =/16-3 =443
Cevap: C

a/b = 3/8dir.
3+8=114dir.

6/3 =108 4/6 =96
10

2727 =/108 3/12 =108
Cevap: B
A=6=136 B=4v2 =432
C=2/10=Y40 D=3/5=4/45
Cevap: D
3v/2 =718 3V5 =45

/8 ile V45 arasinda 5 ve 6 vardrr.
5+6=11

Cevap: B
A=13=4/169
B=5/6 =150
C=6/5=14/180
C>A>B
Cevap: B
45 =/80 —a
9=4/81-b
3/10 =490 - ¢
c<b<a
Cevap: C



8.

3V/3 = /27 dir.
J27 yaklasik 5,2'dir.
10-52=48
4,8 sayisi 5'e yakindir.
Cevap: B
: ¥200‘den kiiglik en buytik tam
sayl 14'tur.
: V14'den buyik en kiigiik tam
sayl 4'tlr.
Cevap: B
4/12-2/13 =8/36 =48
Cevap: C
2/3.3/5 =615
2/3.5/6 =10/18 =30/2
3/5.5/6 = 15/30
Cevap: D
|AB|= V72 =642
C(ABCD) = 4-6+2 =24Y2
[KL|=20V2 4 =5/2
A(KLMN) = 5v/2 -5/2 =50
2472 .50 = 120072
Cevap: C
6
/36
20 436 _ 18 =342
5‘/5 2 Cevap: C
12
4Y6-6/8 2448
2
12/48 =12/16-3 = 4843
Cevap: B

6/8 +2=3/8
3/8 Y2 =3/16 =12
12473 =144 + /3 =48
V48 .3=3/48

3/48 +3J/3 =/16 = 4

Cevap: D

7.

/108 =643 Jog =742
6/3+6=1/3
7/2+:7=42

/3.2 =6 Bires dikdortgenin alani

11 es dikdortgen mor renge boyali oldu-
gundan 11-V/6 = 11V6

Cevap: A
V72 =6/2
6/2+/2=6
6-4=24
Cevap: B
3/2.3/2=18
18-3=54
1-54x
2:27X
3-18X
6-9v

3/2 =/18 sayisi 4'ten biiyik oldugu
icin 6-9'u alinz.
Cevre=2-(6+9)=30

Cevap: B

1.

2.

J12 +/48 =2/3 +4/3 =643

Cevap: C
/32 =442 J288 =12/2
4Y2 +4/2 =82
12V2-8V2 =42
4y2+2=2/2=18
Cevap: B
J72 =642
J8=2/2
672 -2/2 =442
Qevre:2-<6«/5+4«/5)
=20/2
Cevap: A
/80 =445
/20 =25
4.4/5+2.2/5 =205
Cevap: C

4-(6/2+5/2+3/2) =562
Cevap: C
Jag =443 27 =3/3
43 +3/3-/3=6/3
Cevap: B
V600 = 10V6
/384 =84/6
10/6 -8v/6 = 2/6
2/6+2=16
8/6-3/6 =5/6

Cevap: B

J48 = 4/3
Uzun kenar 443
Kisa kenar 2+/3
Cevre=2-(4/3 +6v3)=20V3
Cevap: C

Kisa kenar a ise uzun kenar 4a olur.
2- (a + 4a) =200

10a =102

a={2

2- (4a + 6a) =20a

2042 =2042
Cevap: C

V20 ile V45

/18 ile /50
Cevap: C

2/6-4Y2 =8412

2/6-3/6 =(36)

2/2-442=(16)
2V2-3/6 =6412

Cevap: B

Ja0 =24/10
J90 =34/10
24103410 =60

Cevap: D



Cevre=2-3-2V6 = 12/6
/54 =3J6 oldugundan

12V6 -3/6 =216
Cevap: C

J27 =343 V75 =543
3/3.5/3 =45

Cevap: B
J45.Y50 =3/5.5/2 =15/10
J18-/32=3/2-4/2 =24
J27-J12=3/3.2/3 =18

Cevap: C
/300 = 10V3
10/3 -4 =140V3
/48 =443
2-4/3 =8V3
40/3 +8/3 =48/3
483 -/3 =144
Cevap: D
J12.27  2/3-3V3
2 4 =9
J18./18 =18
/60 -v40 =2/15-2Y10
=4/150
(V50 +/32)-/24 9/2.7/6
2 Z
=9/12
Cevap: B
J450 = 1572
/200 =10V2
/50 =542
15/2 -5/2 =10v2
5/2 41042 =1572
2-(10/2 +15/2)=50/2
506-g=%
Cevap: C

1.

/0,36 = 0,6
40,09 =0,3
0,6-0,3=0,3
/0,64 =0,8
0,41+0,8=1,21
J1,21=1,1=A
/0,81 =0,9
1,6-0,9 = 1,44
J1,44=1,2=8

A+B=11+12=23

2-(41,44 +/0,49)
2:(1,2+0,7)
2-1,9

3,8

0,36 +9=0,04
40,04 =0,2

36-0,2=7,2

1,96 = 1,4
1,21 =1,1
14+1,1=25
Cevre=2-(25+1,4)
=2-39
=7,8cm

40,09 =0,3

0,3-0,3-0,3=0,027

/0,04 =0,2
/0,09 =0,3
/0,25 =0,5
@:0,8

1,8
1,8402=2
En az 5 kart secilir.

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B

8.

/1,44 =1,2
12+4=03
44.03=13.2
Cevap: C

/0,0625 = 0,25

J0,25 =0,5

/0,01 =0,1

/0,04 =0,2

Cevre=4-05+2-0,1+2-0,2
=2+02+04

=26
Cevap: D

Cevap: C

0+7+124+15+16=50
Cevap: A
¥ 500 irrasyonel sayidr.

18,9 =+/9 = 3 rasyonel sayidir.
Cevap: D

Cevap: B
3/3-5/3=-2/3
2V3+2/3=-
Cevap: D
/80 -5 = 445 .35
=60
Cevap: D

/32 ile /18 (46 ile 35)
/8 ile V50 (2«/5 ile 55)
Cevap: C

J27 ile V12
/8 ile V72
/18 ile ¥50

Cevap: B



0

2mr
2-3-2/3=12\3
1243-2=2443
243 +2/3=26V3
26/3-26V3=0

Cevap: C

BECERI TEMELLi SORULAR

KAREKOKLU iIFADELER

J3,24=1,8

1. [izd=12
Ali:9+18=5
5-1=4kez mola verir.
Ayse:6+1,2=5

5 - 1=4kez mola verir,
4.144-15=10

Cevap: C
3/2
18]

g

a a+642

18]
2a

2a=a+642
a=6v2

42

1242

442.4y2 =32
32-3=96
1221272 = 288
288-96 = 192cm?
Cevap: C
3. 3-3/5=9/5=1/405
/405 yaklasik 20'dir.
2V7 -4=8J7 =448
V448 yaklasik 21'dir.

150120 200121
_140| 7 _189| 9
10 11

7 tane yapilabilir.
Cevap: C

4. J16=4(N,Z,Q
Her kartan en az 3 tane alabilir.

T sayisl I (1 tane)

{1,7 sayisi Q(1tane
-v411 sayist  1(1 tane)

2+ 2+ 2=6tanekalr.
Cevap: B

1. Ece
7 8 6 7

Mert  Cansu  Selim

7+8+6+7=28

35-28=7

43,44,45, ..., 56
14

Kutleleri farkli oldugu icin 48 ile 50 ola-
maz.
14-2=12

Cevap: C

2. Turk¢e=5 Matematik =5

Fen Bilimleri=6 Sosyal =6
ingilizce = 7 Din kiilturti = 8
Roman =8

Cevap: C

3. Turuncu=y1,/16,4256
Yesil = /81
3-1=2
Cevap: B
4. J20 yaklasik 4,4
/50 yaklasik 7,1
14-4,4=9,6
9,6 sayisi 10'a yakin
16+7,1=23,1
23,1 sayisi 23'e yakin
10+23=33

1 /800 =20v2

Jog =742
2042 -1442 =642

%75'i >< 642

%100'U X

Cevap: C

2
e

64/2-8/2 =96
i

2.

%20'si 96

%100'U ><X

_ 9600 N
X==0 = 480 dm

480 dm?=4,8 m?

Cevap: B

2V524/5

2/5

345

345

545

1045
1145 -10V/5 = 550

Cevap: D

Sekil-1=3+4+5=12dm
Sekil-2=6+5+4=15dm
12=4144
15=14/225
65 =180 oldugundan

v 144 ile ¥ 225 arasindadir.
Cevap: B

1.tarla = 1/0,0625 = 0,25
/0,25 = 0,5 (bir kenar)
Cevre=0,5-4=2km
2.tarla = /0,0064 = 0,08
J0,08 dogal sayi degildir.
3.tarla= 10,0081 = 0,09
/0,09 =0,3
Cevre=03-4=1,2

1,2 dogal say1 degil
4.tarla= 10,0144 = 0,12

¥ 0,12 dogal say degildir.
Cevap: A



PEKISTIREN-GELISTIREN

SORULARIN GOZUMLERI

VERI ANALIiZi
TEST 1

1.

Cam=12-60= 720
Kestane =16-80=1280
Lavanta=8-100 =800
Ihlamur=10-70 =+700
3500

%=%20

5

En biiyiik=12+ 11+ 8 =31
Enkiiclk=12+9 +8=29
31+29=60

Ortalama =

Cevap: B

Cevap: C

_8+12+20+16+28+32+24

7
140
7
26+6=26

=20

Pazartesi = 1600 _ 8
T 1400 7
1600 8
Persembe = 1400 - 7
2000 10

Cuma="g00 = 9

Oranlar ayni degil

Cevap: D

Cevap: D

20+10+30+40+25+15+30

7

=7 = 24,2

I. yanhs

Sali=100 - 10 = 90 soru ¢dzmuis

Cumartesi = 150 — 15 = 135 soru ¢c6zmus

II.yanhs

1

30

= = %20
150

5 (20
lIl. dogru

o=

Cevap: C

Tam bilet=25%
indirimli bilet = %20 =

wvi|—

25-%=5

25-5=20%

160 + 200 + 140 + 160 = 660
660 - 25 = 16500 (tam)
120+ 160 + 180 + 160 = 620
620 - 20 = 12400 (indirimli)

16500 + 12400 = 28900

1.

Cevap: B
1
6
0
5= 0
% = %20
(0)
3
= _—o
2 %75
(25)
Cevap: B
360 - (100 + 120 + 60) = 80
2
0 4y
630-—— =140
360
g
1 Cevap: C
360 - (160 + 120) = 80
80 30
120 X
‘= 120-30
80 Cevap: B
Mandalina Limon Portakal
120 80 160
Hepsini 40'a bélelim
3k 2k 4k
3k + 2k + 4k = 9k
9'un kati olmali
450 sayisi 9'un katidr.
Cevap: B
Simit 5
Pogaca 4
PoJaca lzi
Borek ~ 3 6
@
Simit Pogaca Borek

5k 4k 6k

5k + 4k + 6k = 15k = 360

k=24
Simit Pogaca
120 96

360 - (150 + 120) =90
96 1
—— =——=09
360 4 %25
(25)

360 - (144 + 120) = 96
144-96=48

360 - (100 + 60 + 120) =80

800 + 1400 + 1600 = 3800
80 3800
360 X

360-3800
X=———

80 =17100

. 100
Turkce =180 360 50

80
Fen—180-%—40
50-30=20
40-28=12

20+12=32

150
9600 - 360 4000

920
9600 - 360 2400

Borek
144

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: B

9600 - 4000 - 2400 = 3200 indirimli ola-

rak
Gomlek =80t
Pantolon=120%
Kazak =100t
4000+80= 50
3200+100= 32
2400+120= 20
+

102

Cevap: B



BECERI TEMELLi SORULAR

VERI ANALIZI

TEST 1

—_

Elma =6k-6 = 36k
Muz=4k-12=48k
+

84k
84k =1008
k=12
Erik=36-8= 288
Seftali=24-10= 240

48

160 X+ 180
120 X

120x + 21600 = 160x
21600 =40 x

x =540

360 - (160 + 120) = 80

120 540
80 X

g

w

Erkek =210 — 7a
Kiz=150 — 5a
GozItklt - 40 - b

Gozlukstuz — 320 — 8b

KAREKOK PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

Test 1

—

.B 2.B 3.B
Test 2

=\

Test 3

—

Test 4
Test 5 W8
Test 6 B
1.
1.

Test7

OCDO0.000
NNNNNNN
> U W W U mw O
o » O » O W O
N N

Test 8

VERI ANALIZi PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

Test 1
Test 2

4.

WO OO O UOo o
SIS TN B T B I
O >» @ O W mw O

Cevap: C

Cevap: A

D

6.

© ©o o o o o o
O O O w O wmw >»

B

7a+5a=12a
8b+b=9b
12 ve 9'un kati olmal
180 olabilir.
Cevap: D

2+1 daire sayisi en fazla 98 oldugu icin
4+1 daire sayisi 99 olur.

99-40=59

Cevap: B

1.

7.

1.B 2.C 3.D 4D 5C 6.B 7.B
1.C 2B 3.B 4C 5B 6.B 7.B 8B 9.B

S I SO

Matematik =12 + 12-%= 16

TUrkge=15+15~%= 18
1

Fen=16+16-§= 18

Sosyal=8+8- 10

1
ZZ
Din=8+8'l=10
4
1_
3=
=80

ingilizce=6+6- 8

80 18
360 X

360-18
=80 =81

2 tane 81 C seceneginde var.

Cevap: C

8. A
8.A
8.B
8.B
8.C
8.B
8.C

O W O mw » O O O
© © © © © © © ©
O U O O W mw U w

8.B

60
Persembe=14-——=28,4
100
. 60
Cumartesi=14-——=8,4
100
6
Pazar = 13-l= 7,8
10
Cevap: B
20'ye bolelim
5 - 80 — 4k
6 — 100 — 5k
7 - 60 — 3k
8 — 120 — 6k

Gonderilen davetiye sayisinin toplantiya
katilan veli sayisindan az olmamasi gere-
kir.

k=18icin
S 6 7 8
72 920 54 108
_60 _80 _54 _9%
12 10 00 12
12+10+12=34
Cevap: D
Borek Simit Pogaca
140 120 100
20 20 20
7k 6k 5k
Cevap: C

KAREKOK BECERI TEMELLi SORULAR

i o 2c 3c 4B

i=E e 2c s8 4c
et IUILINELIIET IV

VERIi ANALIZi BECERI TEMELLi SORULAR

il c 2a 30 4B
Xl ¢ 28 a0 4c




PEKISTIREN-GELISTIREN

SORULARIN GOZUMLERI

OLASILIK
TEST 1

1.

Kavanozda 8 tane kirmizi renkli seker olma-

.8 -2 =6tane

%20'si 16 ise
%1000~ “x

‘= 16-100 — 80

20

324+ 24t =561
324+ 36t =68
450 + 246 =690
24Y + 360 =600

4 farkh olasi durum vardir.

80+ 60 =140
80+90=170
80+50=130
80+70=150
50+60=110

90+ 60 =150
90 +50=140
90 +70=160
50+70=120
60+70=130

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

7 farkli olasi durum vardir.

Cevap: D
a=6 b=2
6+2=8

Cevap: B
2 ile esitleyelim.
5-2=3 3-2=1
3+1=4

Cevap: C
Arda — 16, 25
Emre — 15,18, 20, 21,22, 24
2:-6=12

Cevap: D
6,8,10,12,14,15,18, 20
8 farkl park yeri olabilir.

Cevap: A
1. kalemlik — 5 siyah kalem
2. kalemlik — 8 siyah kalem
5+8=13

Cevap: B

Cevap: B

CEMRE'de 2 tane E harfi var.
Cevap: C
%100 v/
01V
0v
3 tanesi olabilir.
Cevap: C
J144 =12 Y36 =6
J64 =8 Y100 =10

Tam kare sayl olmadigi icin imkansiz olay-
dir.

Cevap: A
Asal say1 olmama = g
6
Tam kare olmama = 9
. 5
Cift sayi olmama = 9
4
Tek say1 olmama = 9
Cevap: D

2,3,4,5,7,8,9ubir tane asal carpani var.

10 Cevap: C
8-2=6
3
8 3 75
g4 100 7
4 (25
Cevap: D
A1 asal sayi olmali
A=1,3,4,6,7 olabilir.
Cevap: C
Ja=2 J9=3 J25 =5
/36=6 J100=10 /64=38
6
6!
Cevap: D
TEST 3
1 1
l_2 A—z
1 1
2727
Cevap: D
360 - (120 + 150 + 60) = 30
30 _ 1
360 12 Cevap: C
2 _1
1276

y

4.

®©

0.

6 _3_9
100 5 15
(3)

9 - 5 =4 tanesi daha boyanmal

3_1
6 2

5.-1+2-10=25%
25'in katlarina bakariz.
925%/si vardir.

925-915=10D

210

£_ =27 =128 tane
23

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: B

128|5 25+ 1 =26 tane turuncu renkli
_10 |25 Dbilyevar.

28
_25
03
26 13
T 64
128 6 Cevap: B
1. kutu = 6 mavi
2. kutu =5 mavi
3. kutu =7 mavi
6+5+7=18
10+8+12=30
18_3
3005 Cevap: A
1. kavanozda 5 yesil, 10 kirmizi seker olsun.
Yesil Kirmizi
10
1.durum o — \Z
15 }g 15 )@
2.durum 15 s 20 yg
35 35
Cevap: C

BECERI TEMELLi SORULAR
OLASILIK

1.

%20'si 12 ise
Ciftlikte 12 - 5= 60 hayvan var.

12+3=15inek

60 + 3 -3 =60 hayvan
15 1 25

= ="y
60 4 100 %25

@5 Cevap: C



40
10 60
10-40 1
40-70 7
Cevap: A
110,130,120 — 11k + 13k + 12k
— -~
36k
150,50,160 — 15k + 5k + 16k
=
36k
100,140,120 — 5k + 7k + 6k
==
18k
120,150,90 — 4k + 5k + 3k
_—
12k
120 sayisi 12'nin katidir.
Cevap:D
7 _1
14 2

7 taneasal say1 olmali ? ile gosterilen top
asal sayi olmali

2,3,5,7,11,17,?
?=13, 19 olabilir.
13+19=32

Cevap: D

Merve =31, 32,37
Esra =42

1-3 = 3 farkli olasi durum vardir.

Cevap: B
Siir Roman Hikaye Bilimsel
70 80 100 110
1 \ { \
7 8 10 1
-0 -2 -5 -5
7 6 5 6
2+5+5=12
25 1 Cevap: B
100 4
1-5=5%
3:20=60%
5+60=65

»

65,130, 195, 260, ...

220-195=25
/2700 = 3043
30/3+2/3 =15
154
_123
3
3 tane yesil kare vardir.
3 1 20
= - =y
15 5 100 %20

(20)

Cevap: B

Cevap: B

PEKISTIREN-GELISTIREN SORULAR
CEBIRSEL IFADE VE OZDESLIK

1.

N

w

»

v

A
B
C
D

)

Cevre=10x-8 —» 2
Cevre=10x-16 — -6
Cevre=14x-10 -4
Cevre=10x-14 - -4

& — =

2+(-4)-3=-5
1+4(-5)-2=-6
2+(-6)-3=-7

32-4.3+4=1
6°-4-6+4=16
82-4-8+4=36
102-4.10+4 =64

(-2x+4) - (-5-3x)
=-2x+4+5+3x

=x+9

3-(2x-3)=6x-9
4.(3-2x)=12-8x
+

-2X+3

Cevre=15x-4
x=5i¢cin15-5-4=71

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: C

3x+3-4=3x-1

8-4=4

Cevre=2-(3x-1+4)
=6x+6

5-(3x+2)=15x+10
4.(5x-1)=20x-4
7 - (4x +3)=28x+ 21

6-(2x+4)=12x+24
+

75x + 51

(3x-1)-3=9x-3
IX-3+3x-1=12x-4

Uzun kenar=12x-4+9x -3

=21x-7

Kisa kenar=12x -4

Cevre=2-(21x-7+12x-4)

=66x—-22

1.

Cevap: D

Cevap: A

Cevap:B

(x4+2)-(2x-3)=2x2-3x+4x-6

=2x+x-6

2x- (x+ 1) =2x2 + 2x
X+ (4x+2) =4x% + 2x

+

6Xx% + 4x

2X+6-4=2x+2
X+4-8=x-4
(2x+2)-(x-4)
=2x-8x+2x-8

=2x*-6x-8

x+6)-(x+2)=4
X+6+4=x+10
(x+10)-(x+2)

=x2+12x+20

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: A



(2x+3)-(2x+3)=4x>+12x+9

X+1) - xX+1)=x2+2x+1
+

3x?+10x+ 8

(Bx+1)-2x+1)=6x>+5x+1

nr¥den
3.x2=3x?
6x2 4 5x + 1 -3x?

=3x2+5x+1

(B3x+2)-(2x+2)
=6x2+10x+4
6x% + 10X + 4 - 6x?
=10x+4

(X+1)-(x+2)=x>+3x+2
(Xx+3)-(x=-2)=x*+x-6
+
2x2+4x -4

X+1) - X+1)=x2+2x+1
4 +2x+1)=4x>+8x+ 4

1.

(x+2)2=x*+4x+4
(x-22=x2-4x+4
X2-4=(x+2)-(x-2)

a’-4b?=(a+2b)-(a-2b)

(a+b)-(a—b)

—a2-b?

2

2 a-b
at+b) -4 —
(o rbf 4.2
1
a’+2ab +b?-2ab
a2+ b?

(4a-2)=16a’-16a+4

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: B

8. 4a-4a

6. (2a)?-4-(2b)?

4a3%-16b% = (2a + 4b) - (2a - 4b)

Cevap: A
7. l.pencere=3-(x2+5)=3x+15

2.pencere=(x+5):(x+4-2)
=(xX+5)-x+2)
=x*+7x+10

x2+7x+10+3x+15

=x>+10x+ 25 = (x + 5)°

Cevap: D

7 8a?

2
(4a-2b]" 4422 _16ab + 4b2
2 - 2
= 8a2-8ab +2b?
8a? + 8a% - 8ab + 2b?

= 16a%-8ab + 2b?

Cevap: D

3
9.  Kosegen —'l 3x+/2 ise tamami

4
4x4/2 dir.

Tangramin bir kenar uzunlugu 4x olur.
(4% + 4)% - (4x)?
16x% + 32X + 16 — 16x2

=32x+16o0lur.
Cevap: A
1. X2+6x+9=(x+3)?
X24+2x+1=(x+1)?2
(X+3)+Xx+1)=2x+4
Cevap: C
2. 16x3-9=(4x-3)-(4x+3)
Cevap: B
3. x2+10x+25=(x+5)?
2X+6-(Xx+5)=x+1
(x+5)-(x+1)
=x2+6x+5
Cevap: B

3 a+4

al| 3a az+4a

5| 15 5a+20

Cevre=2-(@a+5+3+a+4)
=4a+24
Cevap: D
3a3I12a

3-(a3I4a)
2_4

a(a ] )

@-2)-@+2)

(@a-2)+(@+2)=2a
Cevap: B
Karenin alanini bulalim.
2-(8x*+24x+18)
16x% + 48x + 36
= (4x+6)?
Cevre =4 (4x + 6)
=16x+24
Cevap: A
4y-1-2y=8y?
8x 2 4x=64x2
64x2 - 2 - 8y?
64x2 - 16y?
4-(2x+y>-(8x—4y)
| |
4-(2x+y)-4-(2x—y)

2@(2x+y)@ - @((2x-y))

8- (2x-y)=16x-8y

Cevap: A
4b? - 4ab + a2 = (2b - a)?
x=2b-a+a=2b

Cevap: B
X2+ 8Xx+ 16 = (x + 4)?
X2+ 16X + 64 = (x + 8)?
x?=36=(x+6)-(x-6)
X+4+x+8+x+6=3x+18

=3(x+6)

Cevap: B



BECERI TEMELLi SORULAR
CEBIRSEL iIFADE VE OZDESLIK

1.

3x-6 | 3x+6

x-2 3 X+ 2

Zikzakh kismin uzunlugu
Ix+4-(3x+6)=6x-2
Yesil bélgenin cevresi
2-(3x-6)+6x-2+3x+6
15x -8

Cevap: A

N

4y-2y =8y’

X+ 2x = 2x2

8y? - 2x2=2(4y? - x?)
2-(2y-x)-2y+x)

Cevap: C

w

9x2 - 24x + 16 = (3x -4)2
C=3x-4+3=3x-1

OLASILIK PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

Test 1

Test 2

Test 3

1.C 2.C 3.C 4D 5B 6.C 7.D 8 A 9.B
1.B 2.C 3.C 4 A 5D 6.C 7.D 8.C 9.D
1.D 2.C 3.D 4 A 5D 6.B 7.B 8A 9.C

CEBIRSEL IFADELER VE OZDESLIKLER
PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

00 1B 2D 3.A 4D 5D
[L0P) 1B 2.C 3D 4.A 5A
1l 1c 2B 3B 4C 58
. 1.C 2B 3B 4D 58

F=3x-4-4=3x-8
(3x-1)?2-(3x-8)?
9x?-6x+1-(3x-8)?
42x - 63

4, (2x+4)=4x*+16x+ 16
3-x-(x+4)+12
32+ 12x+ 12
432 +16x+ 16 - (3x% + 12x+ 12)
X+ 4x+4=(x+2)?

1. Mor=m-(n-m)=mn-m?
Kirmizi=m-m = m?
Yesil=m - (n-m)=mn-m?
Toplam =2mn - m?

7.D 8.A 9.B
7.A 8.B 9.D
7.D 8.D 9.A
7.A 8.B 9.B

2. 11+ 1=12parca
12-(x+5)=12x+60
X+ 1+1=x+2parca
X+2)-x+2)=x>+4x+4
Toplam = x? + 16x + 64
=(x +8)?

Cevap: B

3. AC-4Ax+1=(2x-1)?
yi-2y+1=(y-1)?
8-(2x-1)+12(y-1)

Cevap: B 16x-8+12y-12
16x + 12y - 20
4 X+y)-x-y)-(2+y)
(X2 _y2) . (X2 +y2)
xt-y*
Cevap:B

OLASILIK BECERiI TEMELLiI SORULAR

=2l c 2a 3D 4p
X s 28 38 45

CEBIRSEL IFADELER VE OZDESLIKLER
OLASILIK BECERiI TEMELLI SORULAR

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: D



PEKISTIREN-GELISTIREN SORULAR
DOGRUSAL DENKLEMLER

x+30 x-20
3 2
(2) (3) (6)

2x+60 3x-60 _ 30

6 6 6

—_

5
1

-X+120=30
x=90

Cevap: C

x_9

45 1
5) @ (0

5x +4x=1800

N
| >
+

9x = 1800
x =200

200

5 40

Cevap: A

w

x+3  3x _ 157
3 4 1
@ (3 (2

4x+12+9x=1884

13x=1872
x=144

144 +3
3 =%

Cevap: C

X X X _24
1512 20 1
4 () () (60)
12x = 1440

x =120
120 o 120
15 — 20

8

6.
5 24 Cevap: C

5. Tam indirimli
4x X

20-x+25-4x=720

120x =720
X=6

4.6 =24 tam bilet

Cevap: D
6. 3x+88=5x+40
48 = 2x
x=24
3.24+88=160
Cevap: C

7. iki demir arasindaki mesafe x olsun
3-(x+10)+30=4-(x-5)+20

3x+ 60 =4x
x =60
3-(6+10)+30=240
Cevap: D
8. Kirmizi Mavi  San Demir
3x 4x 12x 3x
2-(3x+4x+12x) + 3x =205
41x =205
x=5
4.5=20
Cevap: B
9. 2(2x-3)=3x
4x -6 =3x
X=6
6 -3 =18 (bir kenari)
18- 18 =324 cm?dir.
Cevap: D
TEST 2
1. A(5,1) B(-2,4) C(0,-3)
3-2=1
Cevap: C
2. 2a+4=0
2a=-4, a=-2
N(0, -5)

Cevap: A

3. 2m+6=0 4n+4=0

m=-3 n=-1

B(-1, 2) 2. bolgededir.

4, r=+ S=-
(= -)
5. D(-2,2)
A4, 3)
C(0,-2)
6. y
B A
~ )
[~
R N~
-3 /
c -3
87 _ 2y
7 = 28 br#dir.
7. 4,-3)/
(3,00
1,-2)v
8. 15-2=30
30+6=5
9 3x
X
14x =28 isex=2
6
2
A(4, 8) olur.

1. y=4x+1

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: C



2. y=1000-72x

3. y=36+6x
36 + 6x =252

x=36
36+12=3yll

4. y=7x-3
116=7x-3
7x=119
x=17

5. 360+24=15

6. 9-4=5
39-19=20
20+5=4
y=4x+3
n=4-1+3=7

63=4m+3 m=15

15+7=22

2 3

1 3
6 11 16
y=5x+1

156 =5x+ 1

8. y=240-x
9. 145-25=120

120+12=10
10+2=5

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B

-3

x=Tigciny=3-1=3
y=-2xv
3x=2yv/

y+4x=0v/

x=0icin y=6
y=0icin x=-3

Dogalgaz borusu

A

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: D

Su borusu

8. 2y=-x+6

4,1)2-1=-4+6
(-2,4)2-4=2+6 /
(2,4)2-4=-2+6 X

Cevap: C

v

Cevap: C

9.
A B y =3x
3
< » X
1
\/
TEST 5
1. 225-150=75
75+3=25
150 + 25x

150+25-10=400%

1200 -950 =250
250+5=50
600 +50=12

6-2=12

36+12=3
30+15=2
36-3x=30-2x
6=x

720-600
R

450-300
==

600 + 60x = 300 + 75x
300 = 15x
x=20

60

75

92-60=32
4 saatte 32km
X 56 km

56-4
X = 3 =7

7+4=1

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: A



7. Aroma Su

X 3x

olmasi gerekirken

3x  x olmus
4x=60isex=15

45 aroma, 15 su var.

45 -3 =135 suolmali

135 -15=120 su eklemeli

2507\ x
L _ 250:12
T 20

50 ><16

150 X
150-16

X = 50 =48

=150 Nar suyu

o K. L
36 litre 24 litre (360 km)
720 km'de K aracinin yakiti biter.
L araci 48 litre yakit harcar.
60-48=12

B3 s
(25)
2 222
Z=%isex=15
3. Csikkinda m =%=%olmall
v 332
5. 37‘3‘=3isea=2

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: A

4-(-2)
31 3
2+3=5
C
3
D
3
3
m—3—1
30 120
700 a a=400cm
20 120
100~ b b =600 cm

600 —400=200cm =2m

3 a
240+ 80=320

4 _ 320 a2 =240

X 3.
%—leeX—MO

J144 =12

12

16

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: B

BECERI TEMELLi SORULAR
DOGRUSAL DENKLEMLER

1.

15 —x 18 -x

x| 30cm 36 cm X

x=15-x+18-x
3x=33
x=11
11-4=44
Cevap: B

g

0,2) —2
(-1,2) —1
(-2,2) =0V
(-3,2) —-1
(-4,2) —-2
(-5,2) — -3V
(-6,-3) = -9
(-6,-2) — -8
(-6,-1)— -7
(-6,0) — -6
(-6,1) — -5V
Cevap: D
3. Sekil-1'deki kutuda 100x kalem olsun

1
600x +20 ﬂg

100x +25 1/?0
0

1200x + 400 = 1300x + 325
75 =100x
Cevap: A

4. y=50-2x

y =60 - 3x

(50 - 2x)3 = 4(60 - 3x)
150 - 6x =240 - 12x
6x =90

x=15

Cevap: B



TEST 2

1.

2.

w

»

-2 puan gerektigi icin (-3, 4)

3sn>< 5MB
X sn 60 MB

x=6057'3=36 sn
60 _ 2 _ 8 o0
750 25 100

4
Kitir — (-7,-1) — -8
Susam — (-6,-5) — -11
Citir — (-1,-4) — -5
Taze — (-3,-6) — -9

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B

PEKISTIREN-GELISTIREN SORULAR
ESITSIZLIKLER

1.

N

w

>

v

TEST 1

x <80 x <80

80<x<120

82 +30x < 400

50
30- 100~ 15

30
1000-W =300

1000 - 300 =700
15<x<700

-3 8
505-3=1515
495-3=1485

1485 1515

x >80

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: C

180 + 120 + 300 = 600
600 + 300 =900

600 +120=720

720 <x <900

30-4=26
30+3=33
26<x<33

26<18+x<39
8<x<21

1.

3x-4>x+6
2x>10

X>5

4x + 1800 < 6x — 1200
3000 < 2x
1500 < x

2x+10<4x-30
40 < 2x
20<x

240-180=60
180-5=900

60 -x > 6000 + 900
60x > 6900
x>115

250-3=750
250-4=1000

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: B

o

N

®

0

60 + x < 2x
60 < x

Cevap: C
150-4.2=142
180-2-6=168
142 +168 =310

Cevap: A
450 + 60x < 300 + 75x
150 < 15x
10 <x

Cevap: B
8/A 8/B 8/C 8/D
14 30 13 29
14+30+13+29=86

Cevap: C

BECERI TEMELLI SORULAR
ESITSIZLIKLER

5+4+3+2=14

—_

N

w

»

14+2.2=18
14+2-5=24
18<x<24
Cevap: C
10 - 400 = 4000
20-425 =28500
+ 5-450=2250
14750
Cevap: A
Erik Kayisi Seftali Elma
74 73 149 150
toplam =446
Cevap: A
a 50
% > ? a>1500
a 9%
% < 5 @ <1728
1501
+ 1727
3228
Cevap: C



1. 5x+20 <400

5x < 380
x<76
Cevap: C
2. Cilekli  Kakaolu Vanilya  Karpuzlu
298 299 300 299
- 180 - 240 - 300 - 120
118 59 0 179
179
118
+ 59
359
Cevap: B
3. 6x+25<210
6x <185
x<30,8
Cevap: B
4. x>36 x=234
x>30 x>32

x=33 3+3=6
Cevap: C

DOGRUSAL DENKLEMLER

PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

3.C 4.C 5D 6.C
2.A 3.B 4.C 5C 6.A 7.D 8B 9.C
2.C 3.C 4C 5D 6.A 7.A 8C 9.B
2.B 3.C 4C 5 A 6.D 7.C 8C 9.B
2.C 3.B 4.C 5.C 6.A 7.C 8.C 9.C
2D 3.C 4A 5C 6.D 7.C 8A 9.B

2.A 7.D

0O 0o wo o

ESITSIZLIKLER
PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

- 1.B 2.D 3.B 4.A 5C 6.D 7.B 8B 9.D
-2 1.C 2B 3.C 4.C 5B 6.C 7.A 8B 9.C

DOGRUSAL DENKLEMLER
BECERI TEMELLi SORULAR

Xl e 20 A 4B
EXE 2 24 ac 4B

ESITSIZLIK
BECERI TEMELLi SORULAR




PEKISTIREN-GELISTIREN SORULAR
UCGENLER

—_

g

w

&

v

o

N

46 _ op2
> = 12br
[AD] aclortaydir.

D noktasi kullanilir.

12-14

=84 cm?

5+5=10

m(FAG) = 25°

[AF] aciortaydir.

12x-60 =5x+ 150
7x=210
x=30
5-30+ 150 =300
300+ 10+300=610cm

AAEC ikizkenar ticgen
ﬁ ikizkenar ticgen

ﬁ ikizkenar tGi¢cgen

|AB'| =12 cm olur.
Buradan |B'C| = 8 cmdir.
15+8=23cm

1.

2<x<12
12-2=9

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

Cevap:D

Cevap: B

2<x<14

13-2=11

Cesitkenar tiggen oldugu icin6 ve 8 olamaz
11-2=9

Cevap: A
2<x<22

3<x<33

3<x<22
21-3=18dir.

Cevap: C
5 -7 -10 olabilir.

547+ 10=224dir.

Cevap: A

4-4-2
A=2
4-3-3

Ucgende bir kenar cevrenin yarisindan
kiictik olmalidir.

H=8olur

2+8=10

Cevap: B
15+16=31

Cevap: C
Havug ekili bolge 30 + 32 =62
Turp ekili bolge 30 + 31 =61
61+62=123

Cevap: B
|AC| =8+ 2 =10 cmdir.
10-8<|BC|<10+8
2<|BC|<18
34+17=20

Cevap: A
10+8=18
10-1 =17
20-17=3
3+1=4
4+41=5
4+5=9olur.

Cevap: A

1. |AB|>|AC| > [BC|

Cevap: C

42 =32
5725 oldugundan
m(C) > m(A) > m(8)

180 - (50 +60) =70
180 - (70 + 30) = 80
|AD| olur.

180 - (60 + 20) = 100
180 - (60 + 40) = 80
180 - (60 + 50) =70

dolur.

2<x<18

x< 10

2<x<10
9-2=74dir.

|BC| > |AB| olur.
m(8)> m(&) > m(C)

|AC| > |AB[dr.
m(R) > m(8) > m(€)

IBC| > |AB| > |AC]|

180 - (36 +58) = 86
180-(42+24)=114
|DB| < |AB]

|EB| < |BC| oldugundan
|DB| < |EB|'dir.

B acisi verilmediginden

2. Ug kenar uzunlugu oldugu icin

3. Acilarindan biri 50° oldugu icin

2/6 =424

Cevap: B

Cevap: D

Cevap:D

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: D



4. 1. Ucgen esitsizligini saglamaz.
II. Kenar verilmemis.
III. B agisi verilmemis.
Cevap: D
5. Sadece agi ve karsisindaki kenar ile Giggen
cgizilemez.
Cevap: C
6. Uc kenari bilindigi icin pergel ve cetvel
Cevap: D
7. ABCve DEF uicgenleri
Cevap: C
8. |BC| kadaragilip sivri ucu B noktasina konur.
Cevap: D
9. |BC| nin verilmesi
Cevap: A
TEST 5
1. x2=42+62
x2=52
x=2/13
Cevap: D
2. a2=22+(243)
a?=16
a=4
X2 =42 +2?
x2=16+4
x=25
6+ (2/6) =y2+ (/15)
60=y2+15
y=375
2/5+3/5=5/5
Cevap: C
6-8-10 uggeni
3. x=17
8-15-17 lcgeni
12-16-20 Ucgeni
=15
9-12-15 Uggeni
174+15=32
Cevap: C

12-16-20 lg¢genix =20
16-30-34 licgeniy =34
20+34=54

72=(a/3) +12

49 =48 +1
49 =49

A’=62+82 A=10
3-4-5 liggeninden m=5
%zwbr2 den ®=60
10+5+60=75

Karenin bir kenari +/50
Karenin kdsegeni /5042 =10
10%=(2a)? + a?
100 = 4a* + a2
5a2=100
a?=20
a=2J/5
Alan= 445 -2/5 =40

9-12-15"ten

Kisa kenar 9+ 15 =24 cm
a2 =24isea=12V2
124/2-4=148Y2

6k 8k 10k'dan

10k =20 ise k = 2'dir.
x2 =42 + 62
x2=16+36
x=24/13

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: C

BECERI TEMELLi SORULAR
UCGENLER

1. 7<|DC| <33

6 <|DC| >30
7<|DC| <30

29-7=22

Cevap: D

N

Tum UGggenler dik tiggendir.
3-4-(5)

6-8-(10)

5-12-(13)

5+10+13=28
Cevap: A

w

ABC - A
KLM - L
PST - P
Cevap: D

>

Ahmet
13 8 11
6-6-1 3-3-2
6-5-2
6-4-3
5-5-3
5-4-4
5+41+4=10

Elifnur

Cevap: C

1. 15-20-25 Gggeni
154+20+25=60cm
4,87 m=487 cm

487 |60
4808
7

7-(24)-25

Cevap: C



2. a?=32+12
a=+10
|ABP2 =22+ (V10)°
|AB2=4+10
|AB|= /14
Cevap: C

3. Dairenin yarigapi a ise
(4V5) = 22)2+ (42)?
80 = 4a% + 16a?
20a%>=80
a=2
Dikdortgen alani =8 -4 =32
Daireninalani=3-22=12
32-2-12=8
Cevap: B

&

10

B!
5 5

10°=52+2a2
100 = 25 + a?
a=54/3

1
ig_gzxjg

16-10- 253 "ten

160 - 2573 olur.
Cevap: C

PEKISTIREN-GELISTIREN SORULAR
ESLIK VE BENZERLIK

TEST 1

1. 3a+1=10isea=3
3b+3=12iseb=3
3+3=6
Cevap: B

2. 180-(48+75)=57

57°nin karsisinda 12 cm olmali

3. Lnoktasi
8 12 .

4, 20"y isey=30
8 10 .

20 = X isex=25
30+25=55
18 24 .

5. 2= x isex=16
16-12=192
x+8 12 .

6. 12 —?lsex—m

Cevre=2-(10+12) =44

2'ser tane eklenir.

8. |DE|=10cm oldugundan

|E'F| =4 cm olur.

X 4
E—EISEX—S

9. Kisa kenar a olsun.

2-(7a+4,5a)=92
23a=92

a=4

4-14=56

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: B

Cevap: C

3
2. 2= ise x =48
3 Y.
2 glsey—ﬂ
48 +27=75
Cevap: C
4 5
3 8 4+x
16 +4x =40
4x =24
X=6
Cevap: C
12 16 .
4. 18~ x ise x =24
Cevap: B
6 9. _
5. 10—X|sex—15
Cevap: A
x 20 .
6. ﬁ—?lseX—30
ZO;O =300cm?
Cevap: D
o 18 _24_36
" 30 40 60
Cevap: B
. 120: X
90 13,5
x=18
Cevap:D
1 2
> 27a
Cevap: A

BECERI TEMELLi SORULAR

ESLIK VE BENZERLIK
TEST 1

1. 24-32-40 lggeni
32-24=8
40 +8=48
48-4=192

Cevap: B



2. 180-30=150
280-30=250
150 3 1. 7400 =20
250 5 12-16-20 l¢geni
Cevap: D 12_20 =15
3. 2-2/2-3-3V2 2(9)_15325
% olamaz. 3-4-5 liggeninden x = 4'tlr.
Cevap:D | 2. /81 =9
4. Kisa kenar a olsun 9‘§ -6
14a=70isea=5 5
15-20-25 licgeninden 25'tir. 6'3 =4
#=22+x
Cevap: C x=2/3

UGGENLER PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR
= 1.A 2.C 3. A 4B 5C 6.C 7.C 8.C 9.D
- 1.B 2A 3.C 4A 5B 6.C 7.B 8A 9.A
¢ 1.C 2.B 3.D 4.D 5C 6.A 7.A 8D 9.B
- 1.C 2.A 3.D 4D 5C 6.D 7.C 8.D 9.A
- 1.D 2.C 3.C 4B 5B 6.C 7.D 8A 9.C

ESLIK VE BENZERLIK
PEKISTIREN - GELISTIREN SORULAR

1.B 2D 3B 4C 5B 6.A 7.C 8.B 9.B
1.c 2.C 3C 4B 5A 6D 7.B 8.D 9.A

Cevap: B

Cevap: A

oldugundan 5-6 =30

4. 3
48 18
48+x 30
5
48 +x =80
x=32

360-Z= 270

3. 5-60=300 6-6=360
3 3
300-2—225
225+45=5

270+-45=6

Cevap: C

Cevap: D

UCGENLER BECERI TEMELLiI SORULAR

ESLIK VE BENZERLIK
BECERIi TEMELLi SORULAR

Xl o 2a 30 4c
EXW ¢ 20 a8 4c




PEKISTIREN-GELISTIREN SORULAR
DONUSUM GEOMETRISI

1. 3 birim kare
Cevap: B
2. a+3=-2isea=-5
b-4=-1iseb=3
(-5)+3=-2
Cevap: B
3. B(1,3) —B'(-2,-1)
3 birim sola, 4 birim asagiya 6teleme
A(5,4) — A'(2,0)
@4, 1) —0C0,-3)
2+(-3)=-1
Cevap: C
4.
Cevap: B
5. B(-4,-2)dir.
A(-4, 2) dir.
-44+2=-2
Cevap: C
o | 1=
- - 1
Cevap: C

7. Simetri ekseninin Uzerinde 5, altinda 4
olmak Uizere 9 tane kare boyanmalidir.

Cevap: B

8. Oteleme yapildiginda C secenegindeki
gOrintl elde edilir.

Cevap: C

9. A(0,3)
C(0,-3)

B(-4,0)
D(4,0)

3+44-4-3=0
Cevap: C

1.

Oteleme yansima yapildiginda C secenegi
elde edilir.

Cevap: C
5 birimkaredir.

Cevap: B
A(3,-5)—B(3,5)
D(-3,-2) —(C(3,-2)
-3+ (-2) =-5'tir.

Cevap: B
Mor renkli olan 5 br'dir.

Cevap: B

A(2, 2)dir.
A'nin'y eksenine gore yansimasi A'(-2, 2)'dir.

6 birim 6telenir.

Cevap: A
9 birim 6telenir.
Cevap: A
° ee oo
° o0 °
9 0 4 3
Cevap: B

8. Bahadir — Yesil
Ali Can - Mor

Cevap: D

9. 4+4=8br?
Cevap: A

BECERI TEMELLi SORULAR

DONUSUM GEOMETRISI

Lo

10 L
7
M
107 _ 35 brZdir.
2
Cevap: B
2. 12.00 8.30 8.10
- 330 - 20 + 130
8.30 8.10 9.40
Cevap: C
3. 3 brsaga
A1, -2) ———> A'(4,-3)
1 br asagiya
Orijine gore
A'4,-3) — > A'(-4,3)
Simetri
Cevap: C
OO O
6 2 3 4
Cevap: C

WYUIEVLNBYCI

Cevap: D

—_




N

L

»

Cevap: B
Kepi ile Fapi arasi x metre olsun.
3x=36isex=12
2-12=24cm

Cevap: C
8 br sada, 6 br asagiya

Cevap: D

PEKISTIREN-GELISTIREN SORULAR
GEOMETRIK CiSIMLER

1.

N

w

»

b

o

5 numarali yliz

Cevap: C
File L noktalan

Cevap: D
16+4=4
12-4=8

Cevap: C
a=9 b=12

9-12-15 liggeninden c = 15dir.
9+12+15=36

Cevap: B
File H noktalan

Cevap: D
C secenegi olamaz.

Cevap: C
D segenegi olamaz.

Cevap: D
Yikseklikler 4 br alinir.
3 -4 -5 Uggenivardir.

Cevap: A

9. 3 numaral kiip cikarilirsa yiizey alani artar.

1. 2-3-6=36cm

2. 2nr=60iser=10
2nr=36iser=6

3. 2:3.r=24
r=4
4.2=8

4. 2nr=6iser=1
2nr=12iser=2
1+2=3

5. 2nr=18
r=3

6. Yarigapi 30 cm olur.

X 16 cm

12cm

12-16-20 liggeninden x = 20 cm

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: B

8. Yuksekligin 15 cm olabilmesi icin taban

yaricapl 2 cm olmalidr.

9. 2-3-8=48cm

Cevap: D

Etiketin kisa kenari 15 cm’yi gegmemeli

Cevap: C

1.

42.3=48
2-3-4=24
24.12=1288
288 +2-48=384
Cevap: C
a=2-3-5-10=300
b=2-3.25=150
300-150=150
Cevap: B
720+20=36
2:3:r=36
r=6
3.6°=108
2-108 +720=936
Cevap: A
2:-3:6-20=720
720-5=3600
Cevap: A
3-102=300
2-3-10-15=900
900 + 300 = 1200
Cevap:D
42.3=48
8:10=280
2-3-24-10:120
120+ 80 +48 =248
Cevap: B
900-3=2700
2-3-30-30=5400
2-3-10-15=900
2-2700 + 5400 + 900 = 11700
Cevap: A



8. 3:122=432
2-3-12-20=1440
1440 +2-432=2304
12-10=120
2304 -120=2184 cm?

9. 52.3=75
2-3-5-10=300
2:3:-1-15=90
2-75+300+90 =540

1. 3-42.10=480

2. 2-3:r=30
r=5
3-52.20=1500

3. 540+15=36
2-3.r=36
r=6
3:6%-15=1620 cm?

4. 2880+ 15=192
3.r7=192
r=8

3.92.20
5. ———— =136 tane
3.32.5

6. r=5h=10o0lur.
3.52.10=750cm?

7. 4-3*=108
3.-6%-x=108
x=1

12+1=13

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: B

8.

n-62=36n
n-82=64n

367 >< 45 ise
647 X

647t - 45
y o A4S g

Cevap: B

KipUn yizey kdsegeni 10'u gegmemeli

367
3-r2.8=600
r=5
Capi=10cm
5/2 =150 v
6V2 =472 v/
7/2 =498 v
8/2 =4128 x

1.

Cevap D secenegidir.

+100 =10

5-12-13 licgeninden 13'tir.

V324 =18

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: A

9-12-15 tigcgeninden ytikseklik 12 cm/dir.

12-16-20 Ug¢geni vardir.

X 2.
%—Elsex—n

x2+22=62
x2=32
x=4y2

360-90=270

Cevap: A

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: B

270 6 .
% = a isea=8
82=6%+1r?
r=2J7
Cevap: B
8. Kivrilacak dilimin agisi buytdiikce koninin
yuksekligi ktictlar.
Cevap: D
9. D secenegi elde edemeyiz.
Cevap:D

BECERI TEMELLi SORULAR
GEOMETRIK CIiSIMLER

1. a=6 b=20
at+b=26

Cevap: C

N

Kartonun bir kenari=2-3-8=48 cm
82.3=192

16-48 =768

768 -192=576

576-2=1152cm?

Cevap: D

bl

l.durumr=6,h=20
3.36:20=2160
II.durumr=8h=12
3-64-12=2304
lIl.durumr=6,h=16
3-36-16=1728

Cevap: C

>

C segenegi olamaz.

1. Kupin bir ayriti a ise
a’2-2a=50v2
2a2=50
a2=25
a=>5
5-12=60

Cevap: C



Cevap: C

120 .
%=glser1=2
62=22-x2isex= 442
240 Iy
—360=€lser2=4

62=42+yisey=2V5

Cevap: D
3.
A
4
3
Cevap: B
4. 4-12+8-10=128
4.8+8-10=112
128 +112=240
Cevap: C

DONUSUM GEOMETRISI - GELISTIREN SORULAR

1.B 2B 3.C 4B 5.C 6.C 7.B 8.C 9.C
. 1.C 2B 3B 4B 5A 6.A 7.B 8D 9.A

GEOMETRIK CISIMLER - GELISTIREN SORULAR

- 1.C 2D 3.C 4B 5D 6.C 7.D 8A 9.C
IcHivN 1.C 2.B 3.D 4. A 5B 6.D 7.B 8D 9.C
¢ 1.C 2.B 3. A 4A 5D 6.B 7.A 8D 9.A
- 1.D 2D 3. A 4C 5C 6.D 7.B 8B 9.C
< 1.D 22A 3.A 4D 5B 6.B 7.B 8D 9.D

DONUSUM GEOMETRISiI BECERI TEMELLI SORULAR

I s z2c sc ec
i o 28 3c 4D

GEOMETRIK CISIMLER BECERI TEMELLiI SORULAR

X rc 20 3c 4c
IZE c 20 38 ec




